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Hangisi digerlerinden farkhdir?

A) A B) B c)cC D)D E)E
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16 birim kiipten olusan yapinin iistten
gorunimii hangisidir?

A)

rFEFFr
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J+O=A+A+A=0+ 0+ O+0O=1

Yukaridaki sekillerin her biri pozitif birer
tamsayiyi gostermektedir. Buna gore

R
AR®)

kesrinin degeri asagidakilerden hangisine
esittir.
A) 18 B)l16 C)14 D)10 E)8
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12.

3 3
11 3 |15
12 | 3 alb
4 |19 5| ¢
Yukarnidaki sayilar bir kurala gore

yerlestirilmistir. Bu kurala goére a, b, ¢ yerine
sirasiyla yerlestirilmesi gereken sayilar hangileri
olabilir?

A) 9,3,17

B) 15,5, 25

C) 8,4,17

D) 15, 3,23

E) 10, 3,18
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15.

4 10 70
a8
1 5 7 11
3 g
B 12
L !
1. 2. 3. 4 ?

Yukanida ki kutulara 1 den baslayarak ardisik
bicimde sayilar yaziliyor. Buna goére 70 nolu
sayinin yazildigi kutu kaginci siitunda yer alir.

A) 31 B)33 C)36 D)37 E) 41
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23.

Ug basamakli bir sayinin 999 ile ¢arpimindan
bulunan sayiyi kisa yoldan bulmak igin
asagidaki yol takip edilir:

e Sayinin 1 eksigi olan sayi bulunur
o Bulunan bu sayl 999 dan ¢ikarilarak yeni
bir sayi elde edilir
¢ Bu iki say1 yan yana yazilir.
Buna gore AAA sayisinin 999 ile c¢arpimi
AABBBA olduguna gore AABBBA
asagidakilerden hangisidir?

A) 553335
B) 664446
C) 445554
D) 554445
E) 887778



25. ve 26. Sorulari agagidaki bilgiler

dogrultusunda cevaplayiniz.

Ardisik G¢ pozitif tamsayinin ¢arpimi olarak
yazilabilen sayilara iigiiz sayi denir.

Ornek: 504 =7.8.9 oldugundan 504 iigiiz
sayidir.

25. Asagidakilerden hangisi ligiiz sayi degildir?

A) 6 B)24 C)36 D)60 E)120

26.

I. Ugliz sayilarin hepsi cifttir.
Il. Ugliz sayilarin hepsi 6 ile tam bélindr.
[Il. 100 den kigik 4 tane l¢lz sayi vardir.

Yukaridakilerden hangileri dogrudur?

Al B)IL CLIL D)L E)LIL,
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31. Asagidaki sayi liggenindeki toplarin igine 1
ile 15 arasindaki sayillarin  timii
yerlestirilecektir. Her daire, altinda bulunan
iki dairedeki sayilarin farkini vermektedir?

X+Y+Z+T+W=?

A) 28 B) 29 C)30 D)33 E)35
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39.

Asagidaki islemler bir kurala gore verilmistir.
Buna gore M simgesinin yerine hangi sayi
getirilmelidir?

2%4=18

3%1=8

5%3 =32

7%5=72

3 6 =128

A) 8 B)9 C)10 D)12 E)14



40.

Horoz ve tavuklardan olusan bir kiimesin
%601 tavuktur. Horozlarin sayisi %30
azaldiginda kiimesteki hayvan sayisinin
degismemesi igin tavuklarin sayisinda yiizde
kaglik bir artis olmalidir?

A) 20 B)25 C)30 D)35 E)40
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A

11

47.

a=3V2+2=a?-4a—-2=?

A) 10

B)12 C)14

D) 16

E) 20



A

48. 3/4630 X 4616 — 4632 X 4614 =? 5. a€R', a+Va=1=a+=?

A) 5 B)4 ()3 D)2 E)1

3 3
A) B)Z C)E D)2 E)3
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A

60. f(x)=2x+2 ve gx)=((x+1)? ise
(gof~1)(x) fonksiyonu hangisine esittir?

2

A) (x=1)
4

X

B) %

=

2
D) (x+1)
4
(x+1)2

E) 16
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65.

4+4f(x) _
xo—1 x%+1

?

A) -1
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B)1

6 olduguna gore lim

x--1

C)2

D)3

E)5

3+f(x) _
s =

14

67.

Bir internet sirketi en fazla 1300 aboneye
hizmet verebilmekte ve aylik internet
licretini 50TL olarak belirlediginde bu sayiya
ulagsabilmektedir. Bu sirket, aylik abone
licretinde vyaptigt her 10Tllik artis
sonrasinda miisteri sayisinda 200 kisi azalma
oldugunu gozlemlemistir.

Bu sirket, aylik internet iicretindeki toplam
gelirin en fazla olmasi igin aylik internet
licretini kag TL olarak belirlemelidir?

A) 50 B)60 C)70 D)80 E)90



69.

Yukaridaki sekilde y=X ve y=1/x
fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.

Buna gore tarali alan kag birim karedir?

1 3 9
B) e* - D)-— E) —
A) 3e )e C)2 )2 )2
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80.

\X
B D C

|AB|=|AD|=|DC]|
m(BAC) = 120°
m(ABC) = x =?

A) 30 B) 40 C)45 D)50 E)60
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